

Često postavljena pitanja

## 1. FAQ TKO?

Ko može koristiti mogućnost brzog testiranja?	Osobe koje žive u Beču (glavno i sporedno prebivalište), rade u Beču ili upravo borave u Beču ili pohađaju školu u Beču.
Mogu li se djeca testirati?	Djeca mlađa od 6 godina se ne testiraju. Djeca starija od 6 godina mogu se testirati ako to žele roditelji/staratelji.
Može li se uraditi brzi test ako postoje akutni simptomi?	Ako imate akutne simptome, molimo Vas da koristite testnu ulicu u našoj parking garaži kako ne biste dolazili javnim prijevozom. Za to je potrebna registracija i zakazivanje termina.
Može li se test tokom ponude uraditi više puta?	Moguće je višestruko testiranje, međutim maksimalno 1 put dnevno.
Smijem li povesti svog psa kada dođem na testiranje?	Psa ne možete povesti na „walk-in“ testiranje. Molimo da rezervišete termin za „drive-in“ testiranje (dolazak autom) ako želite povesti psa.

Često postavljena pitanja

## 2. FAQ KAO?

<p>Je li potrebna registracija prije brzog testiranja?</p>	<p>Za brzo testiranje u testnim ulicama potrebna je PO OSOBI online registracija - svaka osoba koja će se testirati mora imati sopstveni QR kôd! Dodatno je potrebna rezervacija termina.</p>
<p>Je li potrebno da se rezervišete termin?</p>	<p>Da, potrebna je rezervacija termina. Termin možete rezervirati preko web stranice ili pozivom na broj telefona 1450. Molimo da vodite računa da je PO OSOBI koja će se testirati potrebna registracija tako da svaka osoba ima sopstveni QR kôd.</p>
<p>Moram li pojedinačno registrirati svakog člana porodice/obitelji?</p>	<p>Svaka osoba mora biti pojedinačno registrirana i dobija QR kôd. Rezervaciju termina može međutim izvršiti jedna osoba za sve ostale i mora samo dodatno navesti broj osoba koje će doći na termin.</p>
<p>Šta se dešava ako se ne mogu unaprijed online registrovati?</p>	<p>Za rezervaciju termina molimo Vas da nazovete broj 1450 i da zakažete termin. Ako se sami ne možete unaprijed registrovati jer npr. nemate pristup internetu, pomoći ćemo Vam na licu mjesta -moguće je međutim da morate duže čekati. U slučaju da je test negativan, dobit ćete nakon testiranja odštampanu potvrdu o rezultatu testa. Taj rezultat testiranja važi 24 sata.</p>
<p>Gdje se mogu testirati?</p>	<p>Kod kongresnog centra „Austria Center Vienna“ imate dvije mogućnosti za testiranje:</p> <p>Za osobe bez simptoma koje dođu javnim prijevozom ili pješice, postoji u dvorani više testnih ulica. Za to se morate unaprijed registrovati i zakazati termin.</p> <p>Za osobe sa (ili bez) simptoma i osobe smanjene pokretljivosti koje dolaze autom, stoje na raspolaganju 4 testne ulice u garažnoj etaži (maks. visina vozila je 2m!). Za to Vam je potrebna registracija i zakazivanje termina.</p> <p>Adresa za jedno i drugo je: Bruno-Kreisky-Platz 1, 1220 Wien</p>

<p>Koliko se plaća za test?</p>	<p>Test je besplatan.</p>
<p>Moraju li se prilikom testiranja navesti lični/osobni podaci?</p>	<p>Da, za testiranje se morate unaprijed online registrirati i navesti svoje ime, broj socijalnog osiguranja, svoju adresu, e-mail adresu, pol/spol, dob i broj mobilnog telefona (za elektronsko slanje rezultata). Osim toga se mora rezervirati termin.</p>
<p>Koliko traje brzo testiranje?</p>	<p>Od uzimanja brisa od strane zdravstvenog osoblja do rezultata potrebno je otprilike 15 minuta. U to morate uračunati moguće vrijeme čekanja na licu mjesta u slučaju da velik broj ljudi dođe na testiranje.</p>
<p>Dobije li se službena potvrda u slučaju negativnog testa?</p>	<p>Rezultat testa provjerava se na zadnjoj stanici testne ulice. U slučaju negativnog rezultata dobit ćete potvrdu putem SMS poruke odn. odštampanu potvrdu o rezultatu testa. Negativan rezultat testa važi 24 sata.</p>
<p>Šta se dešava u slučaju pozitivnog testa?</p>	<p>U tom slučaju će Vas odmah dočekati zdravstveno osoblje koje će napraviti dodatni PCR test (zlatni standard). Poslije PCR testa obaviti ćete razgovor po nalogu zdravstvene službe i dobiti ćete informacije o rješenju. Zatim se morate direktno uputiti u kućnu karantenu/karantin. U izuzetnim slučajevima mogu se razlikovati rezultati PCR testa i antigenog testa, pri čemu je rezultat PCR testa na kraju presudan za period izolacije. Iz tog razloga će Vam se rješenje dostaviti naknadno poštom.</p> <p>Dodatne informacije o tome naći ćete takođe na stranici <a href="http://www.verbrauchergesundheit.gv.at">www.verbrauchergesundheit.gv.at</a></p>
<p>Kako se može doći do testne ulice za brzo testiranje?</p>	<p>Postoje dvije mogućnosti: Možete doći javnim prijevozom (U1 stanica Kaisermühlen/VIC) i pješice preko trga ispred kongresnog centra do dvorane za testiranje ili autom u garažu kongresnog centra "Austria Center Vienna".</p>

<p>Šta se mora ponijeti sa sobom kada se dolazi na testiranje?</p>	<p>Na testiranje trebate donijeti QR kôd, potvrdu o rezervaciji termina, zaštitu za usta i nos, lični/osobni dokument s fotografijom (npr. pasoš, e-card s fotografijom), ev. mobilni telefon radi dopune registracije na licu mjesta.</p>
<p>Može li se uzeti i bris iz grla/ždrijela?</p>	<p>Kod brzog testa uzima se generalno bris iz nosa. U slučaju da to kod Vas nije moguće, možete otići do neke druge testne ulice kod koje se uzorak uzima postupkom grgljanja.</p>
<p>Važi li QR kôd i za druge testne stanice?</p>	<p>Da, QR kôd važi za sve testne ulice.</p>
<p>Imam pitanja vezano za test (marka, senzitivnost, specifičnost)?</p>	<p>Kod testiranja koristi se MedSan SARS-CoV2 antigenski test. Molimo da se na stranicama proizvođača informišete o testu.</p>

Često postavljena pitanja

### 3. FAQ KADA I ZAŠTO?

<p>Može li se uprkos ograničenju izlaska doći na mjesto testiranja?</p>	<p>Da. Dolazak na testiranje u testnoj ulici izuzet je od ograničenja izlaska jer spada u pokrivanje osnovnih potreba.</p>
<p>Koliko dugo će se nuditi brzi testovi?</p>	<p>Nudit će se vjerovatno tokom cijele zime.</p>
<p>Ko obavlja brze testove?</p>	<p>Grad Beč u saradnji sa organizacijom "Arbeiter Samariter Bund". "Austria Center Vienna" stavlja na raspolaganje prostor, logistiku testnih ulica te svoja iskustva iz pilot-projekta brzog testiranja koji je proveden tokom jeseni.</p>
<p><i>Mogu li testom po ulasku u zemlju prekinuti obaveznu karantenu?</i></p>	<p>Obavezna karantene/karantin može se prekinuti negativnim testom najranije 5. dana nakon ulaska u zemlju, a u te svrhe može se uraditi antigenski test ili PCR test.</p>
<p>Priznaje li se test za ulazak u druge zemlje?</p>	<p>To zavisi od zemlje u koju odlazite. Savezno ministarstvo vanjskih poslova (BMEIA) pruža potrebne informacije za svaku zemlju. Dodatne informacije o tome naći ćete takođe na stranici: <a href="http://www.bmeia.gv.at">www.bmeia.gv.at</a></p>
<p>Zašto bi trebalo uraditi brzi test i u slučaju da ne postoje simptomi?</p>	<p>Velik odaziv je svrsishodan da bi se prekinuli lanci zaraze jer i asimptomatske osobe mogu ponekad prenositi zarazu.</p>

©Austria Center Vienna | Version 3 | 04.01.2021